

**Spoločnosť Božieho Slova – zariadenie pre seniorov a zariadenie opatrovateľskej služby,  
Kalvária 3, 949 01 Nitra  
Zriaďovateľ: Spoločnosť Božieho Slova**

## **Plán riešenia krízovej situácie v súvislosti s COVID-19**

### **1. Príprava na zaistenie prevádzky na minimálne 14 dní**

Spoločnosť Božieho Slova, zariadenie pre seniorov a zariadenie opatrovateľskej služby sa nachádza na 3. poschodí budovy Misijného domu v Nitre na Kalvárii. Má kapacitu 18 prijímateľov sociálnej služby, ktorí sú umiestnení v samostatných jednoposteľových izbách a majú vlastné sociálne zariadenie. O prijímateľov sociálnej služby sa stará personál pozostávajúci z opatrovateliek, zdravotnej sestry, sociálnej pracovníčky a ostatných zamestnancov. Celkovo zariadenie disponuje 10 zamestnancami.

V prípade výskytu ochorenia COVID-19 má zariadenie určený krízový štáb, ktorý riadi všetky procesy v organizácii. /Vid'. príloha č. 1./

Zariadenie má tiež k dispozícii zoznam zamestnancov s telefónnymi číslami /so súhlasom zamestnanca/, ktorí vyjadrili ochotu v prípade karantény zotrvať v krízovej službe po dobu 14 dní./ Vid'. príloha č. 2./

### **2. Karanténa prijímatelia sociálnej služby**

Karanténa podľa potreby bude prebiehať na 2. poschodí budovy Misijného domu. Tu sa nachádzajú izby 210,212,214 a 215, kde môže byť umiestnených maximálne 8 prijímateľov sociálnej služby v karanténe.

### **3. Priestory na oddych a nočný odpočinok pre zamestnancov v karanténe**

Izby č. 209,211 a 213 budú slúžiť na odpočinok pre troch zamestnancov v karanténe. Izby majú vlastné sociálne zariadenie. Miestnosť č. 208 bude slúžiť na prezliekanie zamestnancov v karanténe.

### **4. Priestory na oddych a nočný odpočinok pre zamestnancov v prevádzke mimo priestorov karantény**

Priestory na oddych pre zamestnancov v prevádzke mimo priestorov karantény sa nachádzajú v budove exercičného domu, ktoré je so zariadením prepojená výťahom a spojovacou chodbou. Zamestnancov je možné ubytovať v izbách so samostatným sociálnym zariadením